



В следственном управлении проведен первый этап конкурса рисунков, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области подведены итоги первого этапа конкурса рисунков, проводимого среди детей работников следственного управления, учащихся профильного класса МАОУ «Средняя школа № 6 имени Васюковича С.В.» города Пестово Новгородской области, воспитанников ОБУСО «Детский дом-интернат для умственно отсталых детей имени Ушинского», учащихся школ города Великого Новгорода.

Данный конкурс проведен в целях популяризации государственной антикоррупционной политики, повышения уровня правового воспитания школьников, формирования у подрастающего поколения нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, привлечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

внимания сотрудников следственного управления и их детей к проблеме противодействия и борьбы с коррупцией в современном обществе.

Победителям и призерам первого этапа конкурса в торжественной обстановке будут вручены дипломы и призы, всем участникам – поощрительные призы.

Изображения



01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1406001>